

出门坐公交得先走四里路

飞跃大道附近居民出行不便，公交部门称通车条件还不具备

本报10月13日讯(记者任志方)作为正在开发的片区，位于省城东部的凤岐路、飞跃大道附近这几年已建成多个小区，也有不少居民开始入住。可是，由于至今不通车，居民出行成了一大难题。

“小区建成已经两三年了，但是到现在附近也没有公交车，出门真是太不方便了。”日前，家住飞跃大道附近一小区的市民周美礼一说起公交车就有些无奈。周美礼说，她的儿子在十里河附近上班，因为小区附近不通公交车，儿子每天都要先骑自行车走两公里路到工业北路，然后将车停到路口的一个自行车停放点，再从这里乘坐公交车前往单位。

与周美礼家的情况相同，住在附近不少小区的居民都面临着同样的难题。住在将山小区的陶先生说，自己入住小区已经三年多，但出行一直是个大难题，即便是到附近的济钢新村，也有两公里左右的距离，不过一般骑电动车基本可以满足需要。但要

去市区就得先走近两公里的路，到工业南路或工业北路上找公交站点。

记者注意到，由于不通公交车，附近的黑出租反而火了起来。记者在钢城新苑附近看到，在新村中路和飞跃大道靠近小区门口的位置，停着不少等待拉客的黑出租，一些居民从小区出来后，就径直上了这些车。

“公交车离这里太远了，从这边走过去要两公里呢，不少人为了方便就选择乘黑出租。”家住钢城新苑的居民韩女士说，“要是门口有公交车，谁愿意坐这些车？花钱多不说，安全也是问题。”一位黑出租司机告诉记者，他每天最少能跑七八个来回，“坐车的主要还是这几个小区的居民，也不用乱转圈子，只要把车停在路边一般就会有人过来乘车。”

对此，济南公交总公司营运市场部相关负责人表示，飞跃大道附近小区居民的出行问题

他们一直在关注，但目前在该地区通车的基础设施还不具备。“在韩仓小区向东约一公里位置已经规划了公交停车场，因为被其他单位施工占用，所以暂时还无法启用。”不过该负责人也表示，如果将来这里通公交，公交部门会考虑结合飞跃大道附近居民的出行需求来设计线路。



▲在钢城新苑小区附近停着不少这样的黑出租。
本报记者 任志方 摄



在飞跃大道附近，一批新建小区已经落成。 本报记者 任志方 摄



变“废”为宝

13日，济南大地明珠幼儿园的小朋友们在展示自己亲手制作的沙锤等乐器。这些沙锤的原材料是孩子们用过的饮料瓶和豆粒，孩子们在制作过程中培养了环保和节约的意识。

本报记者 陈文进 摄



争购节能灯

13日中午，在和平新村社区，居民们正在排队登记购买国家补助的节能灯。据介绍，这种既便宜又节能的灯具很受市民欢迎。

本报记者 董从哲 摄

好水出乎其类·好报拔乎其萃

好日子天天相随

山东百脉泉矿泉水有限公司是[齐鲁晚报](#)投资建设的高端饮用水企业。为答谢新老客户的大力支持与厚爱，特推出买本赠根活动，赠完为止。

- ◆ 购 20 张矿泉水送水票 或 2012 年全年 [齐鲁晚报](#) 壹份
- ◆ 购 95 张矿泉水送水票 或 2012 年全年 [齐鲁晚报](#) 壹份
- ◆ 购 60 张矿泉水送水票 或 2012 年全年 [生活日报](#) 壹份
- ◆ 购 75 张矿泉水送水票 或 2012 年全年 [生活日报](#) 壹份
- ◆ 购 60 张高唐健康水票 或 2012 年全年 [齐鲁晚报](#) 壹份
- ◆ 购 50 张菏泽健康水票 或 2012 年全年 [生活日报](#) 壹份
- ◆ 300 元套餐 -2012 年全年 [齐鲁晚报](#) 壹份 + 14 张矿泉水送水票 或 20 张山泉水送水票
- ◆ 240 元套餐 -2012 年全年 [生活日报](#) 壹份 + 11 张矿泉水送水票 或 16 张山泉水送水票



我家厨房有桶

“百脉泉厨房健康水”

- 小分子团，115-125°C，水分子团小，净化速度快
- 味苦微甜，饮后生津，改善了现代懒人体质体质
- 口感好，入口清甜，冰爽舒适，深受欢迎
- 营养价值高，不同于普通水的矿物质，可补充

更多优惠套餐，请致电公司咨询！

服务热线：0531—85196288 85196693

矿泉水·山泉水
厨房健康水

